

4版

**足协副主席南勇等三高官
被警方带走**

5版

**“老娘舅”变身“小娘舅”，
村民同样服气**

8版

**他卖的不是假币
而是麻古**

我省世博安保卡点3月1日试运行

王辉忠指出:这是一场“大考”,要交出一份满意答卷

本报讯 “世博会‘环沪护城河’安保工作是我们面临的一场大考,浙江的基层基础工作、多部门协同作战能力将经受最严格的考验。”昨日,省世博安保领导小组召开第二次工作会议,省委常委、政法委书记、省世博安保领导小组组长王辉忠在会上说,要以扎实的工作守护好上海的“南大门”,向党和人民交出一份满意的答卷。

作为上海的邻居,我省的世博安保工作承担着艰巨任务。据统计,全省有通往上海的各类陆路通行道路57条,水路17条。全省负责建设的入沪陆路检查站6个,内河检查站2个。舟山有通往上海航线9条,每天28个班次;渔业船只1万多艘,从业人员10万人;货运船只3052艘,从业人员约5万人。根据要求,我省除了对入沪车辆、人员进行严格检查外,对舟山通往上海的始发港客运码头均需设立检查站,对由海路运往上海的货物则要进行防爆安全抽查。

目前,我省各项安保工作正紧张有序推进。省世博安保领导小组办公室成立了综合协调、反恐怖、卡点建设安检、水上安保、交通分流、宣传发证、信息指挥等7个工作组,工作责任分解落实到具体部门、具体岗位和具体人员。

全省的8个主要水陆卡点土建基础已经完成,将于3月1日投入试运行,安保工作也在同一时间全面进入临战状态。目前,我省除完成舟山通往上海的船只排摸外,还完成了体育飞行训练、经营娱乐性飞行的排摸工作。另外,城市供水、燃气和建筑行业的安全隐患排摸,内河卡点建设、入沪航线码头安全封闭、货运船只抽检等工作也在积极落实之中。

王辉忠在会上指出,各地、各部门必须增强紧迫感、责任感,确保按时、高标准、高质量完成各项安保工作任务。要进一步强化组织领导,将世博会安保工作作为重大政治任务,切实抓紧、抓好、抓落实;要进一步强化情报信息工作,加强情报信息的搜集、分析和研判,提高预知、预见、预警、预防能力。要进一步把握时间节点,分层次、分类别落实相关的安保措施,提高工作的科学性、时效性。要进一步加强协作配合,强化全省“一盘棋”思想,着力打好整体战、联联手战、协同战。

王辉忠强调,要做好社会借力文章,发动群众、依靠群众,打一场群防群治的人民战争。要充分依靠党政统一领导的优势,借助综治工作平台,积极整合保安以及治安积极分子、治安志愿者等群防群治力量,开展社区巡逻、看楼护院、邻里守望等活动,织严、织密社会治安防控网络。对沪浙两地未明确包干任务的入沪无名通道,要组织群防力量巡查看护,确保不留盲区。

■本报记者 朱兰英
通讯员 谢佳

浙江中青商业地产发展有限公司

携手百家企业,共筑商业辉煌

对商业物业整体租赁

联系电话:13906505698

今年春运日客流量可能突破14万人次 突发旅客滞留事件 将启动应急预案

本报讯 记者昨日从杭州市春运工作会议上了解到,2010年春运预计高峰期在2月8日至2月12日,日客运量可能会突破14万人次。期间,杭州市道路运输管理局将重点处罚客运车辆的超载、无证运营、过境班

车入城带客等行为。为确保春运旅客运输安全,杭州市春运工作领导小组制定了杭州市春运突发旅客滞留事件应急预案。春运突发旅客滞留事件按照其性质、严重程度等因素,共分为四级: I 级(特别

重大)、II 级(重大)、III 级(较大)和 IV 级(一般)。根据春运突发旅客滞留事件的不同等级,杭州市春运工作领导小组启动相应预案,做出应急响应。

■本报记者 陈锦华
通讯员 王利军



5个月走私8600吨

杭州海关破获 特大海上成品油走私案

本报讯 昨天,杭州海关缉私局公布,一起特大海上成品油闯关走私案成功告破。短短5个月时间,嫌疑人先后19次走私成品油8600吨左右,案值达4500余万元,涉嫌偷逃国家税款达1300余万元。案值之大、涉案人员之多,是杭州海关建关以来查获的最大一起走私案件,也是近5年来全国罕见。

去年5月,杭州海关缉私局舟山分局民警在对辖区成品油经营企业排查过程中,获悉一条线索:近期舟山海域时常有不明来历的成品油运进来,有走私嫌疑。经过5个多月的缜密侦查,10月30日晚8时左右,海关缉私民警在大衢徐公岛附近海域查获走私船只,当场抓获18名涉嫌走私的船员。随后,该案主要犯罪嫌疑人也全部落网。

据嫌疑人交代,他们通过伪造各种证明,将走私进境的成品油以各种方式销售或存储在浙江沿海一带近五十个油库里。目前,傅某、张某、孙某、杨某等9人已被检察机关批准逮捕,林某、赵某等14人被取保候审。

■通讯员 纪思 本报记者 朱兰英